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LEYENDA DE CLAS[FICAC16N

VERSION  P0BLICA

(CONTRATOS DE SERVICIO DEL MES DE AGOSTO)

NOMERO   DE   ACTA   DE   LA   SESION   DEL C.T. 00SAPAT-TEH UA/0025/2020
COMITE  DE  TRANSPARENCIA  DONDE  SE

APR086 LA VERSION P0BLICA

NOMBRE  DEL AREA QUE CLASIFICA: Gerencia Comercial

TIPO  DE  INFORMAC16N: Confidencial

PARTES CONFIDENCIALES: Ntimero    de    Cuenta,    Nombre    del    Solicitante,
Nombre     del     Propietario,     Direcci6n,     CoOnia,

Tel6fono y Firma de los Usuarios.

FUNDAMENTO: Arti'culo 116, de la  Ley General de Transparencia y
Acceso  a  la  lnformaci6n Pllblica;  Arti'cul o  134,  de
Ia  Ley de Transparencia y Acceso a  la  lnformaci6n
Ptiblica del Estado de Puebla; Trig6simo Octavo de
los     Lineamientos    Generales     en     materiade
Clasificaci6n  y  Desclasificaci6n  de  la  lnformaci6n,

asf como para elaboraci6n  de Versiones Pdblicas

NOMBRE    Y    FIRMA    DEL   TITULAR    DEL Gloria  Flores Zdfiiga

AREA:

NOMBRE  DE QUIEN  CLASIFICA: Gloria  Flores Zdfiiga

FIRMA DE QUIEN  CLASIF[CA:
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:ORGANISMO 0PERADOR SERVICIOS UA POTABLE
ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE TEHUACAN, PUEBLA

DEPARTAMENT0 DE CONTRATO   .

Contrato de Sen/icio
SOLICITUD DE: ALCANTARILLADO

No.  DE CUENTA:  59415 - 0 - 0

NOMBRE  DEL SOLICITANTE   : VICTORIANO IGNACIO ANTONIO

Tehuacan, Puebla. 18-ago-202C
FOLIO NO. 202000101233

NOMBRE  DEL PROPIETARIO: VICTORIANO IGNACIO ANTONIO

67 00
(Calle)                                                               (No. EXT)           (LETRA)         (No.INT)        (Lote)

DIRECC16N:  14 0RIENTE

COLONIA:  DEL VALLE

TELEFONO: 2381036892

MEDIDO                                                                                  DOMESTICO                                                             SIN ESTABLECER

(Tipo de servicio)

REPRESENTANTE LEGAL:

GIRO:  SIN  ESTABLECER

{Tipo de Tarifa) (Tipo de Consume)

A TITULO DE:  PROPIETARIO

CONCEPTO DE PAGO POR DERECHOS Y PRODUCTOS

CONCEPTO
-> MATERIAL Servicio lnstalacion de toma domiciliara de agua potable
hasta 10mts terraceria
--> derechos de conexi6n de la descarga a la red de drenaje sanitario
SERVICIO MEDIDO USO DOMESTICO
-> mano obra instalacion  tuberia corrugada polietileno de alta densidad, en

terraceria Mat. 8

I M PORTE                       IVA                     TOTAL
$943.90          $151.02                $1,094.92

$760.17                $0.00                    $760.17

$775.07          $124.01                    $899.08

TOTAL $2,754.17
" 2020 #frzj de 4eanwrfuq/deinzz] , E;eA¢ee¢4nda %edae de Oa Pcthzz¢"
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Contrato de Servicio
CONTRATO DE PRESTAC16N DE SERVIclos P0BLICOS QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL ORGANISM0 0PERADOR DE LOS SERVIclos DE AGUA POTABLE YALCANTARILLADO DEL MUNICIplo DE TEHUACAN, PUEBLA, A QUIEN EN  LO
SUCESIVO SE LE DENOMINARA "EL PRESTADOR DE SERVICIOS P0BuCOS" Y POR LA 0TRA PARTE LA PERSONA QUE SE DESCRIBE Y FIRMA EN LA PARTE FRONTAL DEL PRESENTE, A QlllEN  EN  LO SUCESNO SE LE  DENOMINARA "EL
USUARIO.., ACTO  QUE SUJETAN AL TENOR DE LAS SIGUIENTES:

CLAOSULAS
PRIMERA.-Ambas partes que se reconocen reciprocamente la personalidad con la que se ostentan para la celebraci6n del presente contrato.
SEGUNDA.-El prestador de servicios establece que los dereehos y obligactones que se desprenden del presente contrato quedan sujetos a 1o dispuesto Por la Ley del Agua para el Estado de Puebla; Decreto de Creaci6n del Organismo Operador de fas Servicios
Agua Potable y Alcantan.IIado del Municipio de Tehuacan, Puebla. Acuerdo del H. Consejo Directjvo del 00SAPAT que apnjeba las Cuotas, Tasas y Tarifas vigentes, o su caso la estrucfura tarffaria para el ejercicio fiscal corTesporidiente; asl corro todas aque||as
disposiciones de caratter fiscal aplicables en la materia.
TERCERA. .EL USUARIO. con la personalidad que se ostenta de manera tatita y expresa solicita los servicios que otorga el .EL PF(ESTADOR DE SERVIclos PLIBLICOS® para el dorricilio que represente. mencionado en la parte frontal de este contrato con los
requis.rtos previamente establecidos.
CUARTA. .EL PRESTADOR  DE SERVIclos PUBLICOS' previa inspecctdn realizada al inmueble mencionado en el presente contrato, del analis.is realizado a la infraestructura hidfaulica existente en ese lugar, y de La revision rrinuciosa a todos y cada uno de
los requisitos para tal efecto se requieren por esta Dependencia, otorga los servicios ptiblicos solichados por .EI USUARIO. para el dorricilio referenciado al frente de este contrato.

QUINTA.. El cobro de derechos de conexi6n y aplicaci6n de tarifas por la contratacidn de los servicios poblicos para el inmueble descrito en este contrato, sera establecido de acuerdo a lo establecido en la Ley de Agua para el Estado de Puebla, correspondiente
Acuerdo de cuotas, tasas y tarifas o en su caso al Esquema Tarifario para el ejercicio fiscal qiie corresponda.
SEXTA.- .EL PRESTADOR DE SERVICIOS PUBLICOS. establece que el presents contrato surtira sus efectos tinica y ex¢lusivamente para lln Soho predio, giro o estableci"ento, en caso de existir den.vaciones de toma o de descarga en el terreno, .EL
USUARIO' debefa pagar por tal derivacion un porcentaje calculado que sera aplicado de acuerdo a las cuotas, tasas y tarifas o esquema tarifarios que coTTesporida.
SEPTIMA.-.ELPRESTADORDESERVIclosP0BLICOS"establecequeelaguapotableseraproporeionadaatravesdeserviciomedida,Siendoobligatoriodesdelafirmadeestecontratolainstalact6ndeundispositivodemedictbnysusacceson.osconcargo

8cUTSAUvAAF!°c:'ITceusa:oqnudeedgxac:uns!,Cv=nntteee.:£:!df#8Rre3gEuasr::'#;squpeop8°Lr,%S9?aT:stg#:;I:ge=i;:Ld:i:i§Jgma%::eEiE3¥;Cn!?Ss:sukuc:%Sri.o!:yfid:;e:i::#°csaur::%1%::!a6:.entoyretiroencasodequedmismoyanofuneionedemanera
correcta.
NOVENA.- .EL USUARIO.,  se compromete a sustituir a su  cargo, los disposit.vos de medici6n cuando inenos cada cinco afios, salvo  que `EL PRESTADOR  DE SERVICIOS PUBLICOS. detemine  un plazo mayor para su cambio en  raz6n  de la vi.da ut|  de
aquel'Os.

DECIMA...ELUSUARIO.secomprometeaguardarycuidarelbuenfimcionamu.entodeldisposi8vodemedeion,aquenosedeteriore,destruyaomanipule,respondiendodesdeestemomentodetndostosdafiosyperiuiciosocasionadosamecanismosyporsu

perdida total (robo), en  tales casos el USUAF`IO debera pagar los costos de reposicibn y/a reparact6n en un terrrino no mayor a cinco dlas liabiles posten.ores a la feeha de conocimiento del hectio para su pronta colocacton.
DECIMA PRIMERA.- Ambas partes acuerdan que el Dispositivo de medici6n (apaTato medidor) en todo memento sera propiedad del .PRESTADOR DE SERVICIOS PUBLICOS', y mientras no se insta!e o las zonas no ameriten su colcoaci6n el(los) servicio(s) se

BaEgca,r%Cg:8uT#Di::iEC:°u%Sufi#;OVI;g:n:bs,i:ae:::fig:ai?:#esmTaA88ffri;Eag:RZ#oq5ep'8;:i%39:::.frodeiossiguientesteintadiasnafuralesaqueseveffiquecualquieradelossiguientessupuestos:I.Plcambiodeprop.ietafrooacreedorpercualquier
titulo; 11. La fusion o subdivision de pTedios; 111. El cambio de giro del establecimiento, o lv. El cambio de actividad econ6mu'ca a de proceso de transfomacton que se reatza en el inmueb!e.
DECIMA TERCERA.. .EL USUARlo- y en general Ias personas que par cualquier titulo tengan derechos de disposicibn o administraci6n total o parcial. sobre el inmueble cuyos serv7cias son objeto este contrato, esfan obligados a colic.hal y tramitar denfro de|
mismo temino a qiie se refiere la clausula anten.or, la factibilidad de Servicios P0b!icos y a realizar el pago de los del.echos correspondientes cuando requieran y uso o destino del inmueble y cuanto el inmueble cuente con toma y pretendan realizar derivaciones.

3nE%:#C:Su°|asTtA¥ffESLC3:truafad,a.a£":#::,ts;:ni:i°;ep:ba':e°,:I.Sd:gna::#dcoa;:;:|nalpqr:i::o#|#£ete:;eueor:dqalu.:e;:ueiT:#oan;°eiqi:em#i:',jzoa::::¥as£°i:dpa6sesichdeimismorespeetopagodeadendosanterioreshasfaeHirritedesumento,ineluidos

BE::#98Su|JFA:.aE:i?onse;rqe#sl%enddaenieconsrfuyanoexistaned.rricacionesdestnadasausonodomestco,.ELUSUARlo.seobHgaapagardereehospordescargadeaguaresidualquedandosujetoaregistro,inspeceichyvefficaci6nporpersonaldel
OOSAPAT para ser regulada de acuerdo a lo establecido en las Nomas Oficiales Mexicanas, en la Ley del Agua para el Estado de Puebla y esquema taritario aplicable.
DECIMA SEXTA.- -EL USUARIO. se compromete a pagar mensualmente los derechos por los servicios poblicos contratados o sus modificaciones dentro de los diez dias naturdes aJ mes vencido independientemente del uso o teginen

DECIMA SEPTIMA.- .EL USUARlo. se obliga a pagar por falta de pago en el temino establecido en la clausula anterior, un porcentaje Por concepto de reeargos,  gastos de  nofficaci6n y en caso de suspension los gastls de leconexion y ejecucich, todos de
aouerdo a la Legislaci6n Plscal que corTesponda y Esquema Tarifario fijado por esta Dependencia del ejercicio fiscal de que se trate.

Pe::,'a#ac°,::AqvueA.;e:u':fieTac:%P::S:anteber¥entrbeatn°e::,Laduos:nAo::;:dsaeL:°nTeprs:#;eaaut:::::::nc::8ITdeasdp:::,:::u,It:epn°vra!:ocod:|#uj&n.EeL':SR=sT:;B8RU3'EcOsSERaus,3CscepsuprB:;cpoarsa.I:jtnm¥r'aaci::s::ot:#Sn¥;:sac:::fir:u#nb::nq=::fr:a:jo#n:;:3:esn::
abarcar hasta cinco afios anteriores a la fecha de la deterrrinaci6n correspondiente.
DECIMA NOVENA.-Para el caso de pago de los derechos descrtos en ese contrato sean  acordados en parcialidades  EI  USUARIO se obliga a cubrifro en los plazos y iTrontos legalmente convenctdos con   .EL PRESTADOR  DE SERVIclos PUBL|cos ., ei
incumplimiento por parte del USuARIO a la presente clausula y sin que medie resolueion alguna, dafa lugar a su cancelaci6n automatca, y los pagos que se hayan realizado no sefan sujetos de devoluci6n o reclamacidn a]guna.
VIC ESIMA.-.EL PRESTADOR DE SERVIclos PUBLICOS. I)odfa suspender jusfficadamente los servicios objeto del pJesente contrato, en los siguientes casos: Per falta del pago de los derechos. multas. conth.bueiones de mejoras y productos correspondientes
a] servicio de que se trate; en epocas de estiaje, escasez de agua comprobada a previsible, en case de desastres naturates. o por eventos que cons6tuyan case fortuito o fuerza mayor, o por mantenimiento y reparacibn de la infraesmctura hldrica: coiro medida
de seguridad ante el acontecimiento de heehos o actos que pongan en riesgo a la poblaci6n, la seguridad ptiblica, la salud pobrica, la prestacion de los servlcios hldricos o el ambiente: como medida de seguridad pare e`ifer el desperdicio del agua potable ante
negligencia o faha de cumplimiento de las obligaciones, o corro resuhado de fugas en la infraesrfuctijra al anten.or de los inmuebles hasta Se hagan las reparaciones correspondientes: por orden o mandate de la autondad competente y en los dehas casos en que
la ley lo determine.
VIGESIMA PRIMERA.-Seran lnfracciones cuya responsahilidad recae sobre .EL USUARlo., las conductas que a con6nuaci6n se anuncian: Desperdictar el agua; pend.r fugas de agua en sos inmuebles, instalaciones o locales; variar el dest.no para el agua de
rehtlso sin la autorizacidn del prestador de servicios pablicos; utilizar en cualquier foma el agua potable o agua de rehtiso con fines de lucro sin con la autorizaci6n correspondiente. tener instalaciones diversas de las aprobadas por las auton.dades competentes,
cuando las disposiciones legales exijan tal aprobacidn o, modificarlas sin el correspondiente pemiso; instalar sin cumplir los requistos que establece la Presente Icy o Sin contar con la autorizaci6n correspondiente de los prestadores de servicios p¢b|icos, tomas,
conexiones en cualquiera de las redes primarias o redes secundarias o derivaciones; realizar, sin la auton.zaci6n correspondiei`te, por si o por intemlediacion de Cualquier persona, derivaciones de agua o conexiones al sistema de alcantanllado: consrfuir u operar
sistemas para la prestacidn de servicios poblicos, sin la autorizaci6n o concesi6n respectiva, segtln sea el caso; operar estabtecimientos comerciales, edilcativos, indusrriales.  hospitalarios, o de cualquier otro tipo, sin contar con el servicio de agua potable a e|
dictamen del prestador de servicios poblicos, en el sentido de que la potabilizaci6n de las aguas utilizadas paJa el uso y consulro humano en el inmueble cumplen con las nomas Ofciales medcanas; conectar un servicio suspendido sin autorizaci6n del prestador
de servicios  pbblicos o de la autoridad competente;  emplear mecanismos para succionar el  agua  de la tuberias  de distibuci6n;  utilizar el  servicio de tos  hidrantes pdblicos para destinarlos  a  usos  distintos  a los  de  su  objeto;  efectuar sin  autorizacion  de  |os

prestadores de servIcios descargas de liqilidos o s6lidos al drenaje o alcantarillado o en forma distinta a la autorizada; descargar aguas residuales fuera de los pafamefros perrrisib!es prev]stos en esta Icy o sin previo tratamiento a cualquier cuerpo receptor.  no
cumplir con la obligacidn de solicifar a., en los plazos establecidos, el analisis de sus descargas de aguas residuales;  utilizar el metodo de diluci6n para que los usuarios responsables de las descargas. cumplan con los parinetros matimos permisibles que se
hayan autorizado; dailar, deteriorar, obstrtlir, siistraer o afectar en cualquier foma las instalaciones o infraesouctura destinada a la prestacion de los serricios ptlblicos, o utilizaJlas sin autorizaci6n del prestador de servicios ptlblicos; beneficiaTse de |os ptlb|icos
sin contar con  la  autorizacion correspondiente  del  prestador de serricios poblicos o sin estar en los supuestos previstos a esta ley;  realizar actos  de competencia  exclusiva  de  Los prestadores  de servieios  poblicos, sin  la autorizacion  de estos;  no contratar
oporfunamente la prestacion de los servlcios poblicos dento de los plazos establecidos; dejar de utlizar aparatos ahoiTadores que permian el uso racional y equ.fro.vo del agua Conforme a los criterios que para el efecto establezca el prestador de |os servicios

ptib!icos; entregar agiia en vehiculos cistema, sin la autorizacidn del prestador de servicios o en lugar diverso al que le fue autorizado, o sin Cumplir con tos requisitos Previstos en la Icy del agua para el  Estado de Puebla; omitir total a parcialmente e| pago de
derechos  y productos,  conforme  a la esfroctuTa tarifata.  asi como las contr.buciones  de mejoras;  proporcionar datos o documentos incompletos,  akerados, falsos o errcheos  a tos prestadores de servicios poblicos;  operar sin  estar autorizado,  e| sistema de
valvulas  de distibuci6n de agiia potable; impedir en cualquier foma la instalaci6n de los servicios pdblicos;  no cumplir con los criterios tecnicos y administrativos emitidos por el prestador de los servitos pdblicos para el  dlseflo,  construcci6n, conservaci6n y
mantenimiento de la infraestructura hidrica extema e intema de los inmuebles; celebrar actls o contratos de promesa de venta, con reserva de don.nio, de venta o cualesquiera otros traslativos de dorrinio relativos a lotes que formen parte de fraccionamuentos de
terrenos  cuando  previamente  no  hubieran  obtenido  la  faof bilidad  con.espondiente  de  confomidad  con  la  ley,  impedir  u  obstaculizar  par cualquler  medio  el  inicio  o  desarrdio  de  las  visitas  de  verificacidn,  inspeceion  o  vigilancia  de  los  inmuebles.  giros  o
establecimientos. impedir la instalaci6n, verificact6n , lectura, manteniniento, reparacion, o susttuct6n de los dispositivos de medici6n, causal desperfectos a un dispos.rdvo de medici6n o violar los sellos del rrismo; atterar la medici6n del corisumo marcadr --. |os
dispositivos  de  medici6n,  retirara  un  dispositivo  de  medicibn  sin  estar  autorizado o variar su colocaci6n  de  manera transfroria  o defin.rtiva;  no  infomar,  dentro  de  los  plazos  estableeidos,  de todo  dafro o  pe¢uicio  ocurrido  a  les  dispositvos  de  me               io

proporcionar a los presfadores de servi¢ios pdblicos los avisos solicitudes, datos, informes,  documentos que se encuentren obligados a presentar y en su Caso a conservar: no hacer, dentro de los plazos lega!es establecidos, las comprobaciones o acla,`    .,ies
que los prestadores de serricios pdblicos les solieiten; violar sellos a marcas Ofciales de clausura o de suspension de los servicios poblicos que el prestador de servictos pobfeos haya colocado u omitir daJ el aviso respectivo de que alguna persona lo ahero;
tener los propietarios o poseedores de inmuebles en siis patos, techos, tejados, teehumbres y demas componentes de los rrismos,  basura. chatarra. s6ndos, desechos. componentes, lodos, sustancias. y cualquier elemento que  pueda alterar o ¢ontaminar |as
agiias  pluviales  durante  su  escurrimiento  a  las  redes  de  captaci6n:  tratandose  de  vehiculos  sjstema  autorizados  par  los  prestadores  de  servicios,  cargar los  depdsitos  o tanques  de  a]macenaniento  solido o  liquidos  diet.ntos  al  agua  potable,  negarse  los

propietarios de los vehiculos sistema, sin causa justificada,  a apoyar la distibuci6n de agua potable en zonas afectadas per contingencies cuando asi Se lo requieran los prestadores de servicios poblicos en temu.nos de esta ley o las autoridades de proteccion
CMl,  e  incurri/  en  cualquier  acto  u  omisi6n  distl.ntos  de  los  enumerados  anten.ormente  que  infrinjan  las  disposiciories  legales.  Por cada  una  de  las  conductas  que  encuadren  en  los  supuestos  previstos  anten.ores  se  impondfa  la  sancidn  o  sanciones  qi|e
correspondan.
VIGESIMA SEGUNDA,-Los derechce y obligaciones que se deriven de las clausulas contenidas en el presente contrato, y par asi convenir a ambas pales se tienen par aceptadas de manera expresa y tacife para todos los ofectos legales a qiie haya lugar en
cuyo caso no pod fa alegarse desconocimiento o ignorancia de las rrismas
VIGESIMA TERCERA.-El presente contrato se pod fa dar term.nado en cualquier momento sin paTa .EL PRESTADOR DE LOS SERVICIOS PUBLICOS' cuando durante la prestaci6n de los rrismos este advierte que .EL USUARIO. presento, trarrito y declare
simuladamente con documentos falsos o apderifos y dates inexistentes.
V]GESIMA CuARTA.. El presente contrato entrara en vigencia a parir de la fecha do firma entre las partes y se otorga per un term.no de UN ARO el cual se renovafa automatcamente sin necesidad de declaracidn alguna.
VIGESIMA QulNTA.-El presente contrato dejara de surer efectos y se dafa por terminado sin responsabilidad para .EL PRESTADOR DE SERVICIOS PUBLICOS' en cualquier tiempo a pofcion del USUARIO, siempre y cuando se encuentre al corriente de page

eelai.aci6n  del  .PRESTADOR  DE  SERVICIOS PLIBLICOS. debidamente fundadode sus contibuciones a cuando sobrevengan cualquiera de las causas legates que asi lo amerifen, p
sequia o abatirniento de la fuei`te de abastecimiento que surta de agiia potable al predio objeto del pre

LAS PARTES FIRMAN Y RATIFICAN EL PRESENTE CONTRATO

(8

y motivado y acontecimientos propios de la natura!eza prin¢ipalmente par

D DE TEHUACAN, PUEBLA A 18 DE AGOSTO DE 2020.

fro.ifDjF6iR€Rizzj6\\+i"AUTORIZ6"

LORIA FLORES ZufllGA
GERENTECOMERCIAL      .
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